
Nachrüsten mit 
Profi-Auto-Cappuccinatore

Jura S-Serie
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Boris Nawroth Dienstleistungsservice - Kaffeestudio
Blockfeldstr. 16 - 67112 Mutterstadt

Telefon: 06234-302864 - Fax: 06234-302865
Email: kaffeestudio@web.de
Steuernummer: 4112071879
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Haftungsausschluss
Irrtümer und Fehler vorbehalten. Für eventuelle Schäden, 
die Aufgrund unseres Serviceheftes entstehen können, 
übernehmen wir keine Haftung.

Urheberrecht
Eine Weitergabe oder Vervielfältigung der angebotenen 
Daten und Informationen in anderen elektronischen 
oder gedruckten Medien ist strengstens untersagt und 
wird rechtlich geahndet. Eine Weitergabe oder 
Veröffentlichung bedarf auf jeden Fall der schriftlichen 
Zustimmung des Herausgebers. Jeder Nutzer 
akzeptiert und respektiert alle Urheberrechte des 
Herausgebers. Eine Vervielfältigung oder Verwendung 
der Grafiken, Tondokumente, Videosequenzen und Texte 
in anderen elektronischen oder gedruckten 
Publikationen ist ohne schriftliche Zustimmung des 
Herausgebers nicht gestattet.

Markenrecht
Namen und Marken, insbesondere geschützte, wurden 
im Normalfall nicht als solche gekennzeichnet. 
Dieses Fehlen einer Kennzeichnung bedeutet nicht, dass 
es sich um freie Namen im Sinne des Markenrechts handelt.

© Boris Nawroth Dienstleistungsservice - Weitergabe und 
Vervielfältigung dieser Publikation oder von Teilen daraus 
sind, zu welchem Zweck und in welcher Form auch immer, 
ohne die ausdrückliche schriftliche Genehmigung des 
Verfassers nicht gestattet.

Boris Nawroth Dienstleistungsservice - Kaffeestudio
Blockfeldstr. 16, 67112 Mutterstadt, www.kaffeestudio.de

Wichtig! Der Automat muss vom elektrischen Netz 
getrennt werden! (Stecker ziehen!) Wassertank 

entnehmen, Bohnenbehälter soweit es geht 
entleeren (am besten mit einem Staubsauger)
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Die Maschine wurde mit der Anleitung Gerät öffnen soweit 
vorbereitet.

Auf diesem Bild ist die alte Cappuccinatore noch montiert
und die Teile für die Neue liegen bereit.
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...und die Düse wegschrauben.
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Alte Cappuccinatore abziehen...
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Das alte Dampfrohr nach hinten entnehmen.

Den Distanzhalter Dampfrohr erst auf einer Seite vorsichtig
aufklipsen...
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Die erste Hälfte des Distanzhalters an das neue Dampfrohr
stecken - die größere Fläche zur Rohrkrümmung.
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... dann nach vorne etwas in die Krümmung schieben, damit 
er auf der Rückseite nicht wieder zusammenklipst und mit 
einem geeigneten Werkzeug den 2. Clip VORSICHTIG öffnen.
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Die 2. Hälfte des Distanzhalters an das Rohr anbringen
und zusammenclipsen.

Oft empfiehlt es sich, einen der Dichtungsringe des alten 
Dampfrohres vorne an den Distanzhalter zu schieben, da 
der PAC schwerer ist und das Rohr sich sonst zu leicht
drehen läßt.
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Sowohl am Dampfrohr, als auch am Anschlußwinkel zum
Dampfrohr einen der neuen Dichtungsringe montieren.
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Nun das neue Dampfrohr wieder durch die Front schieben...

... und die Düse festschrauben.
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Später, wenn die Maschine wieder geschlossen ist, wird die
Chromhülse FEST auf die Dampfrohrdüse gesteckt. 
Das geht manchmal extrem schwer.

Richtig aufgesteckt ist sie, wenn das 6-Kant der Düse
völlig in der Hülse verschwindet.
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